



Irgalmasok

pécsi tevékenységéről
2013. JANUÁR



7624 Pécs Irgalmasok u.1. Kórház-porta telefonja: 72/225-574

Betegápoló Irgalmasrend Pécsi Háza számlaszám:10940000-00000014-82610008

Örömmel jelentjük, hogy **templomunk** betervezett **felújítási munkálatai** befejeződtek! Már ismét a *templomban vannak a szentmisék*.

Köszönjük a kedves hívek adományait, és kérjük további segítségüket!

További tervek: A templom színes ablakainak és padozatának munkálatait szándékozunk a télen megvalósítani. Tavasztól az intarziás, műkincs értékű Mária oltár restaurálását kezdjük el.

Január 1.: Újév napja, Mária Istenanyaságának és a világbéke ünnepe. Szentmisék: 9, 10:30 és 19 órakor. Cursillio-s imaóra a Bazilikában 14 órakor.

Január 6.: Vízkereszt. Vízszentelés a 9 órakor kezdődő szentmisén lesz. A 19 órakor kezdődő szentmisén templomunk ifjúsági énekkara énekel.

Január 12.: Cursillio közösség szentmiséje 17 órakor.

Január 20.: Szent Sebestyén ünnepe, templomunk búcsúnapja. Szentmiséket vasárnapi miserend szerint tartjuk. Templomunk ifjúsági énekkara énekel a 19 órakor kezdődő szentmisén, melyet felajánlunk a magányos és hivatásukat kereső testvéreinkért.

Január 23.: 18 órakor szentmise a betegekért, melyet személyes közbenjáró ima követ.



Templomunk **hitéleti programja** változatlanul a régi. *Köznapokon* a templom 6 órától 18 óráig tart nyitva, szentmisék pedig 7 és 8:30 órakor vannak. Gyónási lehetőség van továbbra is a szentmisék előtt és után. Miséktől független gyóntatási ügyelet van köznapokon 16 órától, miközben a rózsafüzér imádkozására is mód van.

„ENNI ADOK ✋ ENNI KAPOK!” elnevezésű,

Munkácsy út elején az Irgalmasok kerítésébe beépített ételszekrény működésével kapcsolatosan tapasztaljuk, hogy sokan keresnek benne ételt. Örülünk, hogy segíthetünk! Egyben kérjük, hogy aki teheti, hozzon bele ételt a rászoruló testvéreink részére! Egy kis csomag is sokat segít azon, aki éhezik.

Az új esztendőben is szeretettel fogadjuk intézetünkbe a betegeket!

Az érdeklődés módja: lehetőség szerint a legközelebbi hozzátartozó személyesen keresse fel intézetünket.

Apró történetek...

...a Megváltóról

Betlehembe két kis szamár is érkezett. Fáradtak, betegek és soványak voltak. Hátuk felsebzett és megtépázott volt azoktól a súlyos zsákoktól, amiket gazdájuk, a molnár terhelt rájuk nap mint nap, és azoktól a botütésektől, amivel szintén nem fukarkodott.

A két kis szamár hallotta, amint a pásztorok a Királyok Királyáról beszélgettek, aki az égből jött. Elsiettek hát ők is hozzá.

Ott töltöttek egy kis időt, csodálták a Gyermeket. Mint mindenki, ők is hódoltak és imádkoztak előtte.

Az ajtónál azonban várta őket a kegyetlen molnár.

A két kis szamár lehajtott fejjel indult tovább, hátukon a súlyos teherrel.

- Nem használ semmit! – szólt az egyikük. – Kértem a Megváltót, hogy vegye el tőlem a terhet, de nem tette meg!
- Én viszont azt kértem Tőle, hogy adjon erőt ahhoz, hogy elviseljem! – szólt vissza a másik, és vidáman ügetett tovább.

*„Erőt kértem Istentől, hogy megvalósíthassam saját céljaimat,
de gyengeséget kaptam, hogy megtanuljak alázattal engedelmeskedni.*

*Egészséget kértem, hogy dolgokat vihessek végbe,
de erőtelnséget kaptam, hogy még jobb dolgokat tegyek.*

*Gazdagságot kértem, hogy boldog lehessek,
de szegénységet kaptam, hogy bölcs legyek.*

*Hatalmat kértem, hogy az emberek tiszteljenek,
de kicsinységet kaptam, hogy megérezhessem Isten szükségét.*

*Olyan dolgokat kérem, amivel az életet élvezhetem,
és életet kaptam, hogy élvezzem a kicsiny dolgokat.*

*Semmit sem kaptam mindabból, amit kértem,
de mégis mindent megkaptam, amit reméltem.*

Önmagam ellenére rejtett imáim meghallgatást nyertek...”

/Forrás: Bruno Ferrero. AZ ÉLET: mindened, amid van/



Változtasd át félelmedet!

A félelem, hogy elfogadjuk az újat

Sokan örülünk, ha valami újat vásárolunk, ha a ház a felújítás után újnak tűnik. Ám ez nincs mindig így. Az újdonság félelmet is kelthet bennünk. Félelem az újtól, félelem a változástól, félelem, hogy a biztosat ott kell hagynunk...

Soha nem érünk el sikert sem, ha folyton megadjuk magunkat a félelemnek. Az üzleti világ minden egyes alkalommal a kudarcot kockáztatja, amikor egy új terméket dob piacra. Mégis hajlandók dollármilliókat kockára tenni... Mindig nyernek? Nem, de kockázatvállalás nélkül semmi esélyük sincs a sikerre!

Egy költő ezt írta: *„Volt egy nagyon óvatos ember, aki soha nem nevetett, soha nem játszott, sohasemmit nem kockáztatott. Amikor meghalt, a biztosító nem fizetett, állítva, hogy mivel az illető soha nem is élt, így nem halhatott meg!!”*

Az igazság az, hogy néha-néha mind elbukunk. Ez azonban nem azt jelenti, hogy a kudarcból való félelemben kell élnünk. Az Istenbe vetett hit és bizalom ad bátorságot arra, hogy szembenézzünk a félelmeinkkel, és olyan életet élhessünk, amelyet Ő szánt nekünk. A félelem az újtól, már a gyermekkorban kezdődik. A gyermekeknek először is biztonságra van szükségük. S aztán persze örülnek azt újnak is. Ám ha az új mindig valami váratlan és kellemetlen dolog volt, akkor minden újdonság félelmet fog ébreszteni szívükben.

Az új, amit Isten ígér nekünk, mindig a régi halála. Mi bele szeretnénk kapaszkodni önmagunkba és életünkbe. Berendezkedtünk, és nem akarunk újra kezdeni. Az új arra hív minket, hogy engedjük el a régit. Az újról nem tudjuk, hogy mit hoz magával. Nem tudhatjuk, miben lesz részünk. Mária sem tudott biztosat, mégis bízott az Úrban. Azonban már hamar meg kellett tapasztalnia, hogy az új számára szenvedést is hoz. Az új valóban fájdalmas lehet. Olyan, mint egy tör, amely átjárja lelkünket, amely megvág minket, és leválasztja a régit az újtól. Az új át tudja változtatni a régit. Ám néha lemetszi a régit, mert az különben akadályozná az újat. S ettől a fájdalmas lemetszéstől, ettől a búcsútól félünk. Ilyenkor Máriához hasonlóan szükségünk van az angyalra, aki bizalmat önt belénk. S szükségünk van Máriára, mint a bizalom ősképe és példaképe.

„Íme, az Úr szolgálóleánya, legyen nekem a te igéd szerint.” /Lk 1,38/

Hiszek egy Istenben...

A HITRŐL ÉS A CSELEKEDETEKRŐL

Krisztus életével és tanításával tudunkra adta mindazt, ami az üdvösség elnyeréséhez szükséges. A hitnek a cselekedetekben kell meg mutatkoznia, különben a hit halott (Jak 1,19-27). Ahogy a keresztény ember bölcsessége Krisztus igazsága, úgy a keresztény erkölcs mértéke Krisztus szentsége.

A MEGTÉRÉSRŐL

Jézus tanítása kezdetén bűnbánatot hirdetett és megtérést követelt. Isten fönségének, szentségének, irántunk tanúsított szeretetének meglátása az emberben üdvös Istenfélelmet, bűnei fölött érzett fájdalmat és a megtérése való készsége kelt. „*A Bölcsesség kezdete az Úr félelme.*” (Péld 9,10)

AZ EREDETI BŰNRŐL ÉS A SZEMÉLYES BŰNÖKRŐL

Az emberiség történelmének első pillanatától kezdve szabadon akarhatta a jót vagy a rosszat. Őseink az első döntés alkalmával szembeszegültek Istennel, a rossz mellett döntöttek. Ez az eredeti bűn, melyért az emberiség, mint egy hatalmas közösség felelős. Hatását minden ember személy szerint is érzi. A keresztség megszabadít az áteredő büntől, azonban a bűnre való hajlam megmarad bennünk. Kívülről a sátán csábításai, belülről pedig a testi vágy, a szemek kívánsága (kapzsiság) és az élet kevélysége kísértenek minket Isten parancsainak megszegésére. A kísértés nem bűn! A döntés és cselekvés akkor válik *bűnné*, ha az ember *Isten akaratának TUDVA ÉS AKARVA ellenszegül*, tehát a legfőbb jóval szemben a látszólagos jót választja.

A HALÁLOS ÉS BOCSÁNATOS BŰNRŐL

„*Van halált okozó bűn is.*” (1Ján 5,16) *Halálos bűn*, ha az ember teljes tudatossággal és akarattal jelentős dolgokban Isten parancsa ellen dönt és cselekszik, megtagadva ezzel Teremtő Istenének az engedelmességet, szembefordulva a Szerető Atyjával. Az emberi gyengeség még a megváltottakat is gyakran hibákra, kisebb bűnökbe viszi. A megszegett parancs jelentőségének és cselekedetünk szándékosságának arányában ezek kisebb, *bocsánatos bűnök*. Ezekről mondja János apostol: „*aki azt mondja magáról, hogy büntelen, az önmagát vezeti félre.*” A bocsánatos bűnök is Isten szeretete ellen vannak, ezért küzdenünk kell ellenük, vezekelnünk kell miattuk, s mennyei közbenjárónk, Jézus Krisztus irgalmához kell folyamodnunk!